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БЕОГРАД - Политика и реторика премијера Александра Вучића и све што је Србија
радила били су усмерени ка стабилности читавог региона и покушају да се помогне
другим земљама и да схвате да у Србији немају противника већ савезника, рекао је
министар за рад Александара Вулин.

  

  

"На жалост, мислим да политика премијера Вучића често не наилази са друге стране на
подршку и веома ретко наилази на искрен одговор", рекао је Вулин гостујући на ТВ Пинк.

  

Министар се запитао како би изгледао предстојећи састанак премијера земаља
Западног Балкана 24. маја у Бриселу да не дође Вучић и да ли би имало смисла без њега
правити тај скуп.

  

"Без Србије нема мира ни стабилности. Време је да то науче и да почну да поштују
Србију, да схвате да Србију воде озбиљни људи, да је води човек који је добио 56 одсто
гласова и иза кога стоји његов народ", нагласио је Вулин.

  

Како каже, "бескрајно му је жао" што једина политичка изјава коју је дао будући
председник владе Македоније Зоран Заев су напади на Србију и председника Вучића.

  

 1 / 2



Александар Вулин: Како би изгледао самит премијера у Бриселу да не дође Вучић - не би имало смисла правити тај скуп
субота, 20 мај 2017 13:50

"Где је то Вучић рекао нешто лоше о Македонији и македонском народу. Ниједан једини
пут", нагласио је Вулин и додао да би македонски политичари требало да воде рачуна да
буду ближи са Србијом, јер Србија је неко ко поштује македонску самосталност.

  

Он каже да се идеја велике Албаније мора озбиљно схватити, јер велика Албанија не
погађа само Србију, већ и Македонију, Грчку, Црну Гору.

  

Говорећи о Рамушу Харадинају и могућности да он буде премијер Косова и учествује у
преговорима са Београдом, Вулин каже да је за Србију велико оптерећење све што не
води договору и отопљавању односа.

  

"То се плански ради, јер се зна да је он за нас неприхватљив. Рамуш Харадинај није на
слободи зато што је невин, већ зато што су сви сведоци убијени", нагласио је министар.

  

(Танјуг) 
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